I. megoldas. Hasznaljuk az dbra jeloléseit. A parhuzamos szelSk tétele szerint, mivel a rombusz oldalai parhuza-
moak az atlokkal:

x s P
1 —_ = — = - = —,
(1) ST E T g
B
l z
F E
k Y
C A
€
T f q
G H
5 P
D

Ha ez teljesiil, akkor EFGH paralelogramma. Ha ezen feliil még szomszédos oldalai egyenléek, akkor rombusz.
Tehat teljesiilnie kell annak is, hogy FF = EH.
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A szerkesztés menete a kovetkezs lehet. Egy, a B pontbol kiinduld félegyenesre felmérjiik el6bb az f, majd az e
szakaszt. Ezek végpontja rendre E’, illetve A’. Az AA’ szakasszal az E’ ponton &t hizott parhuzamos kimetszi az
AB szakaszbol az E pontot. Ezutan F', G és H az atlokkal huzott parhuzamosok segitségével kaphato. Az igy kapott
négy pontra a szerkesztés menete miatt (1) és (2) is teljesiil, tehat az altaluk meghatarozott négyszog valéban rombusz.
A megoldasbol az is kideriil, hogy mindig egy rombuszt kapunk.

II. megoldas. A rombusz 4tl6i egyben szogfelez6k is. Mivel a rombusz oldalai parhuzamosak a négyszog atloival,
a rombusz atloi parhuzamosak a négyszog atloi altal meghatarozott szogek felezSivel. Ennek a két szogfelezének azt a
két eltoltasat keressiik, amely a szogfelezGk négyszogbe es6 szakaszainak felezGpontjait egy pontba viszi at. Ez lesz a
rombusz atléinak O metszéspontja.

Ha a négyszognek van parhuzamos oldalparja, akkor O illeszkedik ezen parhuzamosok felezd (kozép-parhuzamos)
egyenesére.

Egyébként jelolje a négyszog szemkozti oldalegyeneseinek metszéspontjat E és F, a szogfelez6k oldalakkal vett
metszéspontjait pedig G, H, I és J. A parhuzamossag és a felezés miatt O illeszkedik az FFGH héaromszog F-bol, és
az E1J haromszog F-bdl indulé stulyvonalara.

A szerkesztés menete tehat a kovetkezs. Megrajzoljuk a négyszog atloi altal meghatarozott szogek felezgit. Vessziik
ezeknek a négyszog oldalaival vett G, H, I és J metszéspontjat, illetve a négyszog szemkozti oldalegyeneseinek F
és I metszéspontjat. Utdna az FGH haromszog F-bdl, és az EIJ haromszég E-bdl induld silyvonalat szerkesztjiik
meg, ezek metszéspontja lesz az O pont. (Ha E és F koziil valamelyik nem létezik, akkor a megfelel¢ parhuzamos
oldalegyenesek felezsit huzzuk be.) Majd O-n keresztiil parhuzamost hazunk a két szogfelez6vel, ezek kimetszik a
négyszog oldalaibdl a rombusz csicsait.






